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ATA Nº  008/2024. 

 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CAMPOS BORGES/RS , REALIZADA NO DIA 25 DE MARÇO DE 2024. 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e 
trinta minutos , no Plenário “Lair dos Santos Gaspar”, situado na Avenida Maurício Cardoso, nº389, 
no município de Campos Borges/RS, reuniram-se ordinariamente os (as) seguintes vereadores(as): 
Celita Terezinha Marchese Dias, Cristina Soares Moraes, Dioni Júnior Ribeiro, Germano Wegener, 
Moacir Rodrigues da Silva, Simoni Soares de Souza, Volmir Toledo de Souza e Gilnei Guerreiro 
(Presidente). O senhor presidente vereador Gilnei Guerreiro declarou em nome de Deus Aberta a 
Presente Sessão Ordinária, a seguir o senhor presidente solicitou a vereadora Celita Terezinha 
Marchese Dias para que efetuasse a Leitura de um Texto Bíblico, dando seguimento o senhor 
presidente solicitou ao 1°Secretário, vereador Germano Wegener para que efetuasse a Leitura da 
Ordem do Dia da presente sessão ordinária, em seguida o presidente vereador Gilnei Guerreiro 
colocou em votação a Ata nº 007/2024, a qual foi aprovada por unanimemente, na continuidade o 
presidente requisitou o vereador Volmir Toledo de Souza leitura do Pedido de Licença do vereador 
Leonardo Rodrigues de Oliveira, onde assumiu a respectiva suplente, vereadora Simone Soares de Souza, 
o presidente Gilnei Guerreiro, salientou e registrou a ausência do vereador Marcos André Soares, na 
mesma oportunidade, requereu ao vereador Germano Wegener a leitura do Projeto de lei do 
Legislativo nº003/2024, de 19 de março de 2024, “Fixa os subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito do 
município de Campos Borges/RS, para o mandato eletivo de 2025/2028, e dá outras providências”, na 
continuidade o presidente requisitou o vereador Volmir Toledo de Souza leitura do Projeto de lei do 
Legislativo nº004/2024, de 19 de março de 2024, “Fixa os subsídios dos Secretários Município de 
Campos Borges/RS, e dá outras providências”, a seguir o senhor presidente solicitou ao vereador 
Germano Wegener leitura do Projeto de lei do Legislativo nº005/2024, de 20 de março de 2024, 
“Dispõe sobre a fixação e sobre o pagamento do subsídio remuneratório dos vereadores para a legislatura 
referente ao período de 2025 a 2028, no município de Campos Borges/RS.”, Após aleitura os referidos 
projetos foram baixados para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final e Bem-Estar Social 
e para a Comissão do Orçamento, Finanças, Contas Públicas, Infraestrutura e Desenvolvimento, 
posteriormente abriu espaço denominado Tribuna Popular, onde a munícipe, devidamente registrada 
dentro o prazo legal estipulado, Caroline Toledo (Presidente da Associação Sempre Amigos de Futsal - 
ASAF), fez o uso da palavra, logo em seguida o senhor presidente deu espaço aos Requerimentos 
Verbais dos (as) Senhores (as) Vereadores (as). *Vereadora Simoni Soares de Souza - Bancada do 
PDT, fez o seguinte requerimento: que seja enviado um ofício para o então secretário municipal, 
Sr. Jovani Fernandes da Costa, que está a frente da secretária municipal de Infraestrutura e Meio 
Ambiente, uma carga de pedras para Luiz Dirceu Koepp, na linha Teodoro, pois o mesmo está tendo 
dificuldades de acessar o seu galpão com os maquinários. *Vereador Germano Wegener - 
Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: que seja enviado um ofício para o então secretário 
municipal, Sr. Jovani Fernandes da Costa, que está a frente da secretária municipal de Infraestrutura 
e Meio Ambiente, o patrolamento e manutenção do Travessão que vai da propriedade do Sr. Reinaldo 
Turra até a propriedade dos herdeiros do Sr. Ivaldino Belini. Dando continuidade aos trabalhos o 
senhor presidente colocou discussão e votação do Projeto de lei nº009/2024, de 29 de fevereiro de 
2024, “altera o valor do vencimento básico inicial do cargo de provimento efetivo denominado de agente 
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comunitário de saúde integrante do quadro de cargos de provimento efetivo do município constante do 
anexo I da lei municipal nº1.655/2020, e dá outras providências”, não havendo discussão foi colocado 
em votação sendo aprovado por unanimidade, passamos agora ao espaço alcunhado Tribuna Livre, 
após não havendo mais nada a tratar o senhor Presidente Vereador Gilnei Guerreiro fez suas 
considerações finais e em nome de Deus declarou Encerrada a Presente Sessão Ordinária, ficando 
o servidor público José Carlos da Rosa Mattoso, Administrador da Câmara Municipal de Vereadores 
de Campos Borges/RS, designado para realizar a lavratura da ata da referida sessão ordinária, que 
posteriormente será assinada pelo Presidente Vereador Gilnei Guerreiro e pelo 1º Secretário 
Vereador Germano Wegener. 

 
 
 

 
 

 
 

_________________________ 
Gilnei Guerreiro 

Presidente do Legislativo Municipal de  
Campos Borges/RS 

 
 

___________________________ 
Germano Wegener 

1º Secretário do Legislativo Municipal de 
Campos Borges/RS 

 
 
 


